
AGUA

CATÁLOGO BAÑOS

2025 - 2026



ÍNDICE 

MUEBLES
16  DURVA
22  LOHA
30  REIN
38  NILO 
44  NEO
54  SUNA

LAVABOS
64  ONIX
64  PERLA
65  MICA
66  HONI
66  KAURI
67  ÓPALO
67  GALENA
68  TAPA ALISTON
68  TAPA LOHA
69  TAPA HDF
69  TAPA SILESTONE

ESPEJOS
72  TARVOS
74  METIS
75  YMIR
76  CARPO
77  ELARA
77  SAO
78  DIONE
78  NESO
79  PUCK
79  SKOLL
79  RIGEL Apliques

PLATOS DE DUCHA
82  SENA
88  VOLGA
96  LOIRA 
100  DANUBIO

BAÑERAS
106  NACHI

MAMPARAS
110  SANTORINI
112  CORFU
112  MIKONOS
114  CRETA
116  ZANTE

GRIFERÍA BAÑOS
120  KLINA
121  ALEK
122  LUCS
123  BILANCE
125  MARU
128  KULMA
129  WODA
130  ACCESORIOS

GRIFERÍA COCINAS
134  CURVE
136  ARCO
136  ARIST
136  FLEX
136  GIRO

ACCESORIOS
140  BLED
142  OIA
143  SIBI





AGUA



AGUA
Primordial. Fluido. Desde el principio de los tiempos…

Siempre en movimiento. AGUA.

Fuente de vida y símbolo de pureza, el agua fluye desde el origen, esculpiendo 
paisajes, alimentando raíces, moldeando lo que toca. El agua corre libre y serena, 

reflejando la luz, dando vida y a la vez moldeando cada elemento a su paso.

Para KOINÉ, agua es inspiración; es la esencia líquida que da forma a cada 
espacio de bienestar. Es en ese fluir constante donde nacen nuestras ideas para 
crear ambientes donde la funcionalidad se funde con la estética. Griferías que 

evocan cascadas cristalinas, mamparas que encierran la serenidad de una lluvia 
suave, superficies lisas y limpias como el cauce de un río.

Hoy presentamos este catálogo inspirado en el agua, para que cada rincón de tu 
hogar fluya con la armonía de la naturaleza. 

Para nosotros, hablar de baños es hablar de agua en su estado más puro.

Es decir. . .

KOINÉ AGUA
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Durva



Muebles de baño   |   DURVA
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Koiné

Combinación formada por armazón: fabricado en DM lacado 
de 16 mm con interior laminado en color petróleo l Frentes en 
poliuretano de alta densidad lacados terminados a 2 caras l 
Acabado textura Pizarra | Cajón Heach extracción total y freno l 
Bisagras con freno en la parte superior l Portaestante metálico 
l Barra frontal de mueble metálica lacada | Barra trasera de 
mueble de madera l Vaciado sanitario.

COMBINACIÓN DURVA Capuccino

Encimera: fabricada en resina de 
poliuretano en acabado pizarra y 
color a elegir.
Color: Capuccino | Textura: Pizarra
Colores bajo pedido: todos los del 
catálogo de Fiora y Carta RAL
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COMBINACIÓN DURVA Seda

Combinación formada por armazón: fabricado en DM lacado de 16 mm 
con interior laminado en color petróleo l Frentes en poliuretano de alta 
densidad lacados terminados a 2 caras l Acabado textura Pizarra  
Cajón Heach extracción total y freno l Bisagras con freno en la parte 
superior l Portaestante metálico l Barra frontal de mueble metálica lacada 
Barra trasera de mueble de madera l Vaciado sanitario.

Encimera: fabricada en resina de 
poliuretano en acabado pizarra y 
color a elegir.
Color: Seda | Textura: Pizarra
Colores bajo pedido: todos los del 
catálogo de Fiora y Carta RAL

Mueble de baño suspendido Durva
1 cajón con encimera Piz color blanco 60 cm
Ref. KOIDUR07 sin imptos. 604,50 €
 
Mueble de baño suspendido Durva
1 cajón con encimera Piz color seda 60 cm
Ref. KOIDUR08 sin imptos. 604,50 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color capuchino 60 cm
Ref. KOIDUR09 sin imptos. 604,50 €

Mueble de baño suspendido Durva
1 cajón  con encimera Piz color blanco 80 cm
Ref. KOIDUR04 sin imptos. 659,10 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color seda 80 cm
Ref. KOIDUR05 sin imptos. 659,10 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color capuchino 80 cm
Ref. KOIDUR06 sin imptos. 659,10 €

Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color blanco 100 cm
Ref. KOIDUR01 sin imptos. 733,20 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color seda 100 cm
Ref. KOIDUR02 sin imptos. 733,20 € 

Mueble de baño suspendido Durva 
1 cajón con encimera Piz color capuchino 100 cm
Ref. KOIDUR03 sin imptos. 733,20 €

Mueble de baño suspendido Durva
2 cajones con encimera Piz color blanco 60 cm
Ref. KOIDUR16 sin imptos. 783,90 €
 
Mueble de baño suspendido Durva
2 cajones con encimera Piz color seda 60 cm
Ref. KOIDUR17 sin imptos. 783,90 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color capuchino 60 cm
Ref. KOIDUR18 sin imptos. 783,90 €

Mueble de baño suspendido Durva
2 cajones  con encimera Piz color blanco 80 cm
Ref. KOIDUR13 sin imptos. 842,40 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color seda 80 cm
Ref. KOIDUR14 sin imptos. 842,40 €
 
Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color capuchino 80 cm
Ref. KOIDUR15 sin imptos. 842,40 €

Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color blanco 100 cm
Ref. KOIDUR10 sin imptos. 947,70 €

Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color seda 100 cm
Ref. KOIDUR11 sin imptos. 947,70 €

Mueble de baño suspendido Durva 
2 cajones con encimera Piz color capuchino 100 cm
Ref. KOIDUR12 sin imptos. 947,70 €
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Colección Loha Roble l 80 cm 2 Cajoneras con pata
Encimera de lavabo integrado Mica blanco brillo

Espejo Skoll. 

LOHA Roble

Muebles de baño   |   LOHA
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Colección Loha blanco brillo l 100 cm 2 Cajones con 
pata negro mate l Encimera lavabo integrado Mica 
blanco brillo l Espejo Elara l Toallero para mueble Sibi 
negro mate.  

COMBINACIÓN 
LOHA Blanco Brillo
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MUEBLES

COLUMNAS

TAPAS

ESTRUCTURA NEGRO MATE (PATA)

COMBINACIONES

MATERIALES Y ACABADOS

Mueble Loha susp. 100 cm roble
Ref. KOILOH03 sin imptos.  269,25 €

Mueble Loha susp. 100 cm blanco brillo
Ref. KOILOH04 sin imptos.  292,67 € 

Columna Loha roble 30,5 x 150 cm 
Ref. KOILOH08 sin imptos.  216,95 €

Columna Loha blanco brillo 30,5 x 150 cm
Ref. KOILOH09 sin imptos.  251,35 € 

COLORES MUEBLE
    Roble

Blanco brillo

TEXTURAS

Tapa hidrófuga Loha 80 cm roble 
Ref. KOILOH06 sin imptos.  68,83 €

Tapa hidrófuga Loha 100 cm roble 
Ref. KOILOH07 sin imptos.  86,05 €

Pata Loha negro mate 40x25 cm 
Ref. KOILOH05 sin imptos.  48,17 € 

Mueble Loha susp. 80 cm roble
Ref. KOILOH01 sin imptos.  258,17 €

Mueble Loha susp. 80 cm blanco brillo
Ref. KOILOH02 sin imptos.  275,45 €

Blanco brilloRoble

Columna auxiliar suspendida 35 cm

Mueble suspendido 80 - 100 cm

Pata negro mate 40 x 25 cm

Tapa 80 - 100 cm Roble

Mueble LOHA versión suspendida blanco

LOHA / COMBINACIÓN MEDIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble Loha bajo susp. 80 cm blanco brillo 2 
cajones con 1 puerta KOILOH02 258,17 €

Pata Loha negro mate 40 x 25 (OPCIONAL) KOILOH05 48,17 €

Lavabo encastrar Mica con rebosadero 
centrado 81x46 blanco KOIMIC01 79,58 €

Skoll Espejo liso 80 x 80 cm Esq.Cuad. KOISKO02  51,65 € 

Rigel Aplique led 30 cm cromo KOIRIG01  27,52  €

Total: 465,09 € 

LOHA / COMBINACIÓN LUXURY Referencia PVP (sin IVA)

Mueble Loha bajo susp. 80 cm blanco brillo 2 
cajones con 1 puerta KOILOH02 258,17 €

Tapa TOP Negro marquina 81 x 46 x 2 Silestone KOITPI01  223,80 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01  75,72 €

Espejo Elara Oval 45 x 90 cm Negro KOIELA01  161,85 €

Total: 719,54€ 

LOHA / COMBINACIÓN PREMIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble Loha bajo susp. 80 cm blanco brillo 2 
cajones con 1 puerta KOILOH02 258,17 €

Pata Loha negro mate 40 x 25 (OPCIONAL) KOILOH05 48,17 €

Lavabo encastrar Mica con rebosadero 
centrado 81x46 blanco KOIMIC01 79,58 €

Espejo Ymir 80 x 80 cm Esq. Redondas Led perim. KOIYMI02  154,80 €

Total: 540,72 €

Disponible en medidas de 80 - 100 cm (Consultar tarifa vigente según medida)

Colores disponibles en Roble y Blanco Brillo (Consultar tarifa en cada caso)

MODELOS DISPONIBLES

Koiné
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Mueble Rein blanco de 80 con 
espejo Dione y lavabo Mica.

Mueble Rein antracita de 80 suspendido 
con espejo Puck y lavabo Mica.

Mueble Rein blanco de 100 con 
espejo Puck y lavabo Mica.

Mueble Rein antracita de 100 con 
espejo Puck y lavabo Mica.

Apertura mediante uñero asimétrico l Interiores acabado textil 
Cajones con guías Hettich Sistema de cierre amortiguado.

COMBINACIÓN  
REIN Blanco

SERIE REIN

COMBINACIÓN  
REIN Antracita
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COMBINACIÓN 
REIN Olmo

Mueble Rein Olmo de 60 cm, espejo Puck y lavabo Mica. Mueble Rein Olmo de 60 cm, espejo Puck y lavabo Mica. 

COLORES MUEBLE:
Gris antracita
Blanco mate
Olmo

MUEBLE CON PATAS

A SUELO (PATA)

MATERIALES Y ACABADO

Mueble de baño Rein 80 cm Olmo
Ref. KOIREI01 sin imptos.  278,88 €

Mueble de baño Rein 80 cm Gris antracita
Ref. KOIREI02 sin imptos.  278,88 €  

Mueble de baño Rein 80 cm Blanco
Ref. KOIREI03 sin imptos.  278,88 €

Mueble de baño Suspendido Rein 60 cm Olmo
Ref. KOIREI13 sin imptos.  223,80 €  

Mueble de baño Rein 60 cm Gris antracita
Ref. KOIREI14 sin imptos.  223,80 €

Mueble de baño Rein 60 cm Blanco
Ref. KOIREI15 sin imptos.  223,80 € 

Mueble de baño Rein 100 cm Olmo
Ref. KOIREI07 sin imptos.  341,57 €  

Mueble de baño Rein 100 cm Gris antracita
Ref. KOIREI08 sin imptos.  341,57 €  

Mueble de baño Rein 100 cm Blanco
Ref. KOIREI09 sin imptos.  341,57 € 

Mueble de baño Suspendido Rein 100 cm Olmo
Ref. KOIREI16 sin imptos.  272,70 €  

Mueble de baño Suspendido Rein 100 cm Gris antracita
Ref. KOIREI17 sin imptos.  272,70 €

Mueble de baño Suspendido Rein 100 cm Blanco
Ref. KOIREI18 sin imptos.  272,70 €

A suelo 60 cm / 80 cm / 100 cm
Ref. KOIPAT01 sin imptos. 10,58 €

MUEBLE DE BAÑO SUSPENDIDO

Juego Patas para mueble 60 cm / 80 cm / 100 cm

TEXTURAS:
Blanco mate OlmoGris antracita

Medidas mueble suspendido  
60 - 80 - 100 cm

Profundidad: 45 cm

Medidas mueble 60 - 80 - 100 cm

Melamina: Olmo / laminado marmoleado claro - oscuro

Silestone: Negro Marquina / Calacatta

MODELOS DISPONIBLES

Mueble de baño Rein 60 cm Olmo
Ref. KOIREI04 sin imptos.  261,67 € 

Mueble de baño Rein 60 cm Gris antracita
Ref. KOIREI05 sin imptos.  261,67 €

Mueble de baño Rein 60 cm Blanco
Ref. KOIREI06 sin imptos.  261,67 €

Mueble de baño Suspendido Rein 80 cm Olmo
Ref. KOIREI10 sin imptos.  241,02 €  

Mueble de baño Suspendido Rein 80 cm Gris antracita 
Ref. KOIREI11 sin imptos.  241,02 €  

Mueble de baño Suspendido Rein 80 cm Blanco
Ref. KOIREI12 sin imptos.  241,02 €



36

COMBINACIONES 

Mueble bajo suspendido REIN Blanco

REIN / COMBINACIÓN MEDIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo suspendido Rein 80 cm Blanco KOIREI12 241,02 €

Lavabo Perla encastrar 81 x 46 cm Blanco KOIPER01 75,42 €

Espejo Skoll Liso 80 x 80 cm Esq. Cuad. KOISKO02 51,65 €

Aplique Rigel led 30 cm Cromo KOIRIG01 27,52  €

Total: 395,61 € 

REIN / COMBINACIÓN PREMIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo suspendido Rein 80 cm Blanco KOIREI12 241,02 €

Lavabo Perla encastrar 81 x 46 cm Blanco KOIPER01 75,42 €

Espejo Ymir 80 x 80 cm Esq. Redondas Led perim. KOIYMI02 154,80 €

Total: 471,24 € 

REIN / COMBINACIÓN LUXURY Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo suspendido Rein 80 cm Blanco KOIREI12 241,02 €

Tapa TOP Negro marquina 81 x 46 x 2 Silestone KOITPI01 223,80 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01 75,72 €

Sao Espejo redondo 80 cm NEGRO Led perim. KOISAO02 167,76 €

Total: 708,30 € 

Disponible en medidas de 60 - 80 - 100 cm (Consultar tarifa vigente según medida)

COMBINACIONES 

Mueble bajo con patas REIN Blanco

REIN / COMBINACIÓN MEDIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo c/patas Rein 80 cm Blanco KOIREI03 278,88 €

Lavabo Perla encastrar 81 x 46 cm Blanco KOIPER01  75,42 €

Espejo Skoll Liso 80 x 80 cm Esq. Cuad. KOISKO02  51,65 € 

Aplique Rigel led 30 cm Cromo KOIRIG01 27,52  €

Total: 433,47 € 

REIN / COMBINACIÓN LUXURY Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo c/patas Rein 80 cm Blanco KOIREI03 278,88 €

Tapa TOP Negro marquina 81 x 46 x 2 Silestone KOITPI01 223,80 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01 75,72 €

Sao Espejo redondo 80 cm NEGRO Led perim. KOISAO02 167,76 €

Total: 746,16 € 

REIN / COMBINACIÓN PREMIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble bajo c/patas Rein 80 cm Blanco KOIREI03  278,88 €

Lavabo Perla encastrar 81 x 46 cm Blanco KOIPER01 75,42 €

Espejo Ymir 80 x 80 cm Esq. Redondas Led perim. KOIYMI02  154,80 €

Total: 509,01 € 

Disponible en medidas de 60 - 80 - 100 cm (Consultar tarifa vigente según medida)

Muebles de baño   |   REIN
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Apertura mediante uñero l 2 patas
3 cajones | Color desierto

SERIE NILO

Koiné

41

Muebles de baño   |   NILO
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MUEBLES

MATERIALES Y ACABADOS

Mueble de baño suspendido Nilo 60 cm desierto negro 2 cajones 
Ref. KOINLO02 sin imptos. 388,27 € 

Mueble de baño suspendido Nilo 80 desierto negro cm 2 cajones 
Ref. KOINLO03 sin imptos. 402,00 € 

Mueble de baño suspendido Nilo 100 cm desierto negro 2 cajones 
Ref. KOINLO01 sin imptos. 459,00 €

Mueble de baño Nilo 60 cm desierto negro 3 cajones con patas 
Ref. KOINLP03 sin imptos. 470,97 € 

Mueble de baño Nilo 80 cm desierto negro 3 cajones con patas 
Ref. KOINLP02 sin imptos. 526,00 € 

Mueble de baño Nilo 100 cm desierto negro 3 cajones con patas 
Ref. KOINLP01 sin imptos. 594,00 €

COLORES MUEBLE
Desierto negro

TEXTURAS
Desierto negro

Mueble suspendido NILO

NILO / COMBINACIÓN MEDIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble suspendido Nilo 80 cm 2 cajones KOINLO03 402,00 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01 90,86 €

Espejo Skoll Liso 80 x 80 cm Esq. Cuad. KOISKO02 61,98 €

Aplique Rigel led 30 cm Cromo KOIRIG01 33,02 €

Total: 587,86 € 

NILO / COMBINACIÓN LUXURY Referencia PVP (sin IVA)

Mueble suspendido Nilo 80 cm 2 cajones KOINLO03 402,00 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01 90,86 €

Sao Espejo redondo 80 cm Negro Led perim. KOISAO02 231,40 €

Total: 724,26 € 

NILO / COMBINACIÓN PREMIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble suspendido Nilo 80 cm 2 cajones KOINLO03 402,00 €

Honi Lavabo sobreencimera 40 x 15 cm  
Blanco brillo porcel. KOIHON01 90,86 €

Espejo Ymir 80 x 80 cm Esq. Redondas Led perim. KOIYMI02 185,76 €

Total: 678,62 € 

Disponible en medidas de 60 - 80 - 100 cm (Consultar tarifa vigente según medida)

COMBINACIONES 

Muebles de baño   |   NILO
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Muebles de baño   |   DURVA    |   Koiné

Neo
MUEBLES
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Colección mueble suspendido Neo blanco brillo l 
100 cm 2 Cajones Encimera integrada Blanco brillo

COLECCIÓN NEO
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Colección NEO Roble natural 80 cm
3 Cajones l Tirador negro | Bajo suelo 

COLECCIÓN NEO
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MUEBLES

TIRADORES

51

ACABADOS

TIRADORES

Blanco BrilloRoble natural

Tirador plata

Tirador negro

Sin tirador

Mueble suspendido Neo 60 cm 2 cajones sin tiradores Blanco brillo 
Ref. KOINEO01 sin imptos. 283,33 € 

Mueble suspendido Neo 60 cm 2 cajones sin tiradores Roble natural 
Ref. KOINEO02 sin imptos. 320,28 €

Mueble suspendido Neo 70 cm 2 cajones sin tiradores Blanco brillo 
Ref. KOINEO03 sin imptos. 308,33 € 

Mueble suspendido Neo 70 cm 2 cajones sin tiradores Roble natural 
Ref. KOINEO04 sin imptos. 298,33 €

Mueble suspendido Neo 80 cm 2 cajones sin tiradores Blanco brillo 
Ref. KOINEO05 sin imptos. 318,33 € 

Mueble suspendido Neo 80 cm 2 cajones sin tiradores Roble natural 
Ref. KOINEO06 sin imptos. 308,33 €

Mueble suspendido Neo 100 cm 2 cajones sin tiradores Blanco brillo 
Ref. KOINEO07 sin imptos. 391,67 € 

Mueble suspendido Neo 100 cm 2 cajones sin tiradores Roble natural 
Ref. KOINEO08 sin imptos. 381,67 €

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 60 cm Cromo 
Ref. KOITIR01 sin imptos. 36,67 € 

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 60 cm Negro 
Ref. KOITIR02 sin imptos. 36,67 €

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 70 cm Cromo 
Ref. KOITIR03 sin imptos. 33,33 € 

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 70 cm Negro 
Ref. KOITIR04 sin imptos. 33,33 €

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 80 cm Cromo 
Ref. KOITIR05 sin imptos. 43,33 € 

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 80 cm Negro 
Ref. KOITIR06 sin imptos. 43,33 €

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 100 cm Cromo 
Ref. KOITIR07 sin imptos. 55,00 € 

Juego de dos tiradores mueble de baño neo 100 cm Negro 
Ref. KOITIR08 sin imptos. 55,00 €
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COMBINACIONES 

Mueble suspendido NEO

NEO / COMPOSICIÓN MEDIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble susp. Neo 80 cm 2 cajones s/ tiradores Roble natural KOINEO06 308,33 €

Espejo Skoll Liso 80 x 80 cm Esq. Cuad. KOISKO02 61,98 €

Total: 370,31 € 

NEO / COMPOSICIÓN PREMIUM Referencia PVP (sin IVA)

Mueble susp. Neo 80 cm 2 cajones s/ tiradores Roble natural KOINEO06 308,33 €

Espejo Ymir Liso 80 x 80 cm Esq. Redonda luz Led KOIYMI02 61,98 €

Aplique Rigel led 30 cm Cromo KOIRIG01 33,02 €

Total: 403,33 € 

NEO / COMPOSICIÓN LUXURY Referencia PVP (sin IVA)

Mueble susp. Neo 100 cm 2 cajones s/ tiradores Blanco brillo KOINEO07 391,67 €

Espejo Elara oval 45 x 90 cm Negro Led perim. KOIYMI02 61,98 €

Total: 453,65 € 

Disponible en medidas de 60 - 70 - 80 - 100 cm (Consultar tarifa vigente según medida)



MUEBLES

Suna
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Tirador en perfil metálico cromado brillo 
Interiores acabado mokka l Organizador en 
cajón superior l Cajones con guías Hettich
Bisagras con cierre amortiguado.

SERIE SUNA
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COMBINACIÓN SUNA
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Muebles de baño   |   SUNA

100 CM 2 cajones 1 puerta 
Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN21 sin imptos. 571,33 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado 
Ref. KOISUN20 sin imptos. 571,33 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN19 sin imptos. 571,33 €

SUNA Columna 30 CM 2 puertas - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN03 sin imptos.   192,60 €  

SUNA Columna 30 CM 2 puertas - Gris Arenado 
Ref. KOISUN02 sin imptos.  192,60 €  

SUNA Columna 30 CM 2 puertas - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN01 sin imptos.  192,60 € 

80 CM 3 cajones 
Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN06 sin imptos. 540,80 €

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado
Ref. KOISUN05 sin imptos. 540,80 €  

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN04 sin imptos. 540,80 € 

MUEBLES

Columna 30 cm 2 puertas

100 cm 2 cajones
120 cm 2 cajones

120 cm 4 cajones120 cm 6 cajones

80 CM 2 cajones 
Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN09 sin imptos. 450,35 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado 
Ref. KOISUN08 sin imptos. 450,35 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN07 sin imptos. 450,35 €

60 CM 2 cajones 
Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN15 sin imptos. 380,25 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado 
Ref. KOISUN14 sin imptos. 380,25 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED- Nogal Arenado 
Ref. KOISUN13 sin imptos. 380,25 €

120 CM 2 cajones 
Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN18 sin imptos. 631,28 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado 
Ref. KOISUN17 sin imptos. 631,28 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN16 sin imptos. 631,28 € 

MODELOS DISPONIBLES

COLORES MUEBLE:
Gris Arenado
Blanco Brillo
Nogal Arenado

MATERIALES Y ACABADO

TEXTURAS:
Blanco Brillo Nogal ArenadoGris Arenado

Melamina: Gris Arenado / laminado marmoleado - Nogal Arenado / laminado marmoleado

Silestone: Blanco Brillo

Patas incluidas

60 CM 3 cajones 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Blanco Brillo 
Ref. KOISUN12 sin imptos. 462,35 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Gris Arenado 
Ref. KOISUN11 sin imptos. 462,35 € 

Mueble+lavabo+Espejo+LED - Nogal Arenado 
Ref. KOISUN10 sin imptos. 462,35 €

60 cm 2 cajones

80 cm 2 cajones 80 cm 3 cajones
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Lavabos integrados  |   ONIX · PERLA · MICA  

LAVABOS SERIE ONIX LAVABOS SERIE PERLA LAVABOS SERIE MICA

MATERIALES Y ACABADOSMATERIALES Y ACABADOS MATERIALES Y ACABADOS

Lavabo de encastrar Onix 
dolomite solid blanco 121 x 46 cm 
Ref. KOIMIL03 sin imptos. 172,15 €

Lavabo de encastrar Onix 
dolomite solid blanco 101 x 46 cm 
Ref. KOIMIL02 sin imptos. 151,48 €

Lavabo encastrar Perla 
centrado porcelánico blanco 
con rebosadero 101 x 46 cm 
Ref. KOIMIC03 sin imptos. 107,82 €

Lavabo encastrar Perla 
centrado porcelánico blanco
con rebosadero 61 x 46 cm 
Ref. KOIMIC02 sin imptos. 64,73 €

Lavabo encastrar Perla 
centrado porcelánico blanco
con rebosadero 81 x 46 cm 
Ref. KOIMIC01 sin imptos. 79,58 €

Lavabo encastrar Perla centrado
porcelánico blanco con rebosadero 
101 x 46 cm 
Ref. KOIPER03 sin imptos. 101,83 €

Lavabo encastrar Perla centrado
porcelánico blanco con rebosadero 
61 x 46 cm 
Ref. KOIPER02 sin imptos. 62,43 €

Lavabo encastrar Perla centrado
porcelánico blanco con rebosadero 
81 x 46 cm 
Ref. KOIPER01 sin imptos. 75,42 €

Fabricados en Composite. 
Color Blanco Mate. 

Fabricados en Cerámica Fabricados en Cerámica
Color Blanco Mate. 

Lavabo de encastrar Onix 
dolomite solid  blanco 81 x 46 cm 
Ref. KOIMIL01 sin imptos. 130,82 €
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Lavabos sobreencimera  |   HONI · KAURI · ÓPALO · GALENA

LAVABOS SERIE KAURI LAVABOS SERIE ÓPALOLAVABOS SERIE HONI

MATERIALES Y ACABADOSMATERIALES Y ACABADOS MATERIALES Y ACABADOS

Fabricados en Composite,  
Color Negro Mate / Blanco Brillo. 

Fabricados en Cerámica
Color Negro Mate / Blanco Brillo. 

Fabricados en Resina

Lavabo sobreencimera Honi
porcelánico negro mate 40 x 15 cm. 
Ref. KOIHON02 sin imptos. 123,93 € 

Lavabo sobreencimera Honi
porcelánico blanco brillo 40 x 15 cm. 
Ref. KOIHON01 sin imptos. 75,72 €

Lavabo sobreencimera Kauri 
porcelánico blanco brillo 35,5 x 11,5 cm 
Ref. KOIKAU01 sin imptos. 79,17 €

Lavabo sobreencimera Ópalo dolomite 
solid con faldón blanco 81 x 46 cm 
Ref. KOIOPA01 sin imptos. 199,68 €

Lavabo sobreencimera Ópalo dolomite 
solid con faldón blanco 101 x 46 cm 
Ref. KOIOPA02 sin imptos. 230,68 €

Lavabo sobreencimera Ópalo dolomite 
solid con faldón blanco 121 x 46 cm 
Ref. KOIOPA03 sin imptos. 272,70 €

LAVABOS SERIE GALENA

MATERIALES Y ACABADOS

Fabricados en Cerámica
Color Blanco Brillo / Negro Brillo

Lavabo sobreencimera Galena
 porcelánico cm blanco brillo 
45,5 x 32 x 13,5 
Ref. KOIGAL01 sin imptos. 68,83 €

Lavabo sobreencimera Galena
 porcelánico cm negro brillo 
45,5 x 32 x 13,5  
Ref. KOIGAL02 sin imptos. 134,95 € 

Lavabo sobreencimera Kauri 
porcelánico negro brillo 35,5 x 11,5 cm 
Ref. KOIKAU02 sin imptos. 134,95 €
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Koiné

TAPAS ALISTON TAPAS HDF TAPAS SILESTONE

Tapa Hdf  81 x 46 x 1,6 cm  Olmo 
Ref. KOITTO01 sin imptos. 50,10 €

Tapa Silestone 81 x 46 x 2 cm Negro marquina 
Ref. KOITPI01 sin imptos.  223,80 €

Tapa Silestone 61 x 46 x 2 cm Negro marquina 
Ref. KOITPI03 sin imptos. 168,70 € 

Tapa Silestone 121 x 46 x 2 cm Negro marquina 
Ref. KOITPI05 sin imptos. 330,55 €

Tapa Silestone 101 x 46 x 2 cm Negro marquina 
Ref. KOITPI07 sin imptos. 275,45 €

Tapa Silestone 81 x 46 x 2 cm Calacatta 
Ref. KOITPI02 sin imptos. 223,80 €

Tapa Silestone 61 x 46 x 2 cm Calacatta 
Ref. KOITPI04 sin imptos. 168,70 €

Tapa Silestone 121 x 46 x 2 cm Calacatta 
Ref. KOITPI06 sin imptos. 330,55 €

Tapa Silestone 101 x 46 x 2 cm Calacatta 
Ref. KOITPI08 sin imptos. 275,45 €

Tapa Hdf  81 x 46 x 1,6 cm  Marmol claro 
Ref. KOITTO03 sin imptos. 50,10 €

Tapa Hdf  121 x 46 x 1,6 cm  Olmo 
Ref. KOITTO07 sin imptos.  58,88 €

Tapa Hdf  101 x 46 x 1,6 cm  Olmo 
Ref. KOITTO10 sin imptos.   54,92 €

Tapa Hdf  101 x 46 x 1,6 cm  Marmol claro 
Ref. KOITTO12 sin imptos.   54,92 €

Tapa Hdf  121 x 46 x 1,6 cm Marmol claro 
Ref. KOITTO09 sin imptos.  58,88 €

Tapa Hdf  81 x 46 x 1,6 cm  Mármol oscuro 
Ref. KOITTO02 sin imptos.  50,10 €

Tapa Hdf  101 x 46 x 1,6 cm  Mármol oscuro 
Ref. KOITTO11 sin imptos.   54,92 €

Tapa Hdf  121 x 46 x 1,6 cm Mármol oscuro 
Ref. KOITTO08 sin imptos.  58,88 € 

Tapa Hdf  61 x 46 x 1,6 cm   Mármol oscuro 
Ref. KOITTO05 sin imptos.  47,18 € 

Tapa Hdf  61 x 46 x 1,6 cm   Marmol claro 
Ref. KOITTO06 sin imptos.  47,18 € 

Tapa mueble Aliston 101 cm  
Avena mate lacado 
Ref. KOITAL12 sin imptos. 61,95 €

Tapa mueble Aliston 61 cm  
Avena mate lacado 
Ref. KOITAL04 sin imptos. 51,62 €

Tapa mueble Aliston 101 cm  
Grafito mate lacado 
Ref. KOITAL11 sin imptos. 61,95 €

Tapa mueble Aliston 81 cm
Grafito mate lacado 
Ref. KOITAL07 sin imptos. 55,75 €

Tapa mueble Aliston 101 cm  
Blanco mate lacado 
Ref. KOITAL10 sin imptos. 61,95 €

Tapa mueble Aliston 81 cm  
Blanco mate lacado 
Ref. KOITAL06 sin imptos. 55,75 €

Tapa mueble Aliston 61 cm  
Blanco mate lacado 
Ref. KOITAL02 sin imptos. 51,62 €

TAPAS LOHA

Tapa Loha hidrofuga 100 cm roble 
Ref. KOILOH07 sin imptos. 86,05 €

Tapa Loha hidrofuga 80 cm roble 
Ref. KOILOH06 sin imptos. 68,83 €

Tapa Hdf  61 x 46 x 1,6 cm  Olmo 
Ref. KOITTO04 sin imptos. 47,18 €

Tapa mueble Aliston 101 cm  
Azul mate lacado 
Ref. KOITAL09 sin imptos. 61,95 €

Tapa mueble Aliston 81 cm  
Azul mate lacado 
Ref. KOITAL05 sin imptos. 55,75 €

Tapa mueble Aliston 61 cm  
Azul mate lacado 
Ref. KOITAL01 sin imptos. 51,62 €

Tapas  |   ALISTON · LOHA · HDF · SILESTONE

Tapa mueble Aliston 61 cm  
Grafito mate lacado 
Ref. KOITAL03 sin imptos. 51,62 €

Tapa mueble Aliston 81 cm  
Avena mate lacado 
Ref. KOITAL08 sin imptos. 55,75 €
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Koiné

7372

Espejos y Apliques  |   TARVOS  

72

Espejo con luz LED 
de la SERIE TARVOS

Espejo Tarvos 120 x 80 cm  

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOITAR04 sin imptos. 189,40 €

Espejo Tarvos 100 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOITAR03 sin imptos. 154,97 €

Espejo Tarvos 80 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOITAR02 sin imptos. 141,18 €

Espejo Tarvos 60 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOITAR1 sin imptos. 127,42 € 

Espejo con retroiluminación 
perimetral l Vidrio liso de 4 mm 
con esquinas rectas.
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Koiné

74

Espejo Ymir 120 x 80 cm  

Esquinas redondas led perimetral 
Ref. KOIYMI04 sin imptos. 192,83 €

Espejo Metis 120 x 80 cm Negro 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOIMET04 sin imptos. 216,95 €

Espejo Ymir 100 x 80 cm  

Esquinas redondas led perimetral 
Ref. KOIYMI03 sin imptos. 165,28 €

Espejo Metis 100 x 80 cm Negro 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOIMET03 sin imptos. 196,28 €

Espejo Ymir 80 x 80 cm  

Esquinas redondas led perimetral 
Ref. KOIYMI02 sin imptos. 154,80 € 

Espejo Metis 80 x 80 cm Negro 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOIMET02 sin imptos. 172,18 €

Espejo Ymir 60 x 80 cm  

Esquinas redondas led perimetral 
Ref. KOIYMI01 sin imptos. 137,73 €

Espejo Metis 60 x 80 cm Negro 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOIMET01 sin imptos. 154,97 €

Espejo con luz LED 
de la SERIE METIS

Espejo con luz LED 
de la SERIE YMIR

Espejo con retroiluminación perimetral l Vidrio 
de 4mm de espesor con esquinas rectas y 
arenado perimetral pintado en negro.

Espejo con retroiluminación perimetral l Vidrio 
de 4mm de espesor con esquinas redondeadas.

Espejos y Apliques  |   METIS - YMIR  
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KoinéEspejos y Apliques  |   CARPO - ELARA - SAO   

Espejo con luz LED 
de la SERIE CARPO

Espejo de iluminación frontal l Vidrio de 4mm de espesor con franjas arenadas 
verticalmente por las que se proyecta la luz l Cerrado con marco termoplástico 
en negro o aluminio.

Espejo Carpo 120 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOICAR04 sin imptos. 208,90 €

Espejo Carpo 100 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOICAR03 sin imptos. 182,20 €

Espejo Carpo 80 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOICAR02 sin imptos.  161,85 €

Espejo Carpo 60 x 80 cm 

Esquina cuadrada led perimetral 
Ref. KOICAR01 sin imptos.136,54 €

Espejo con luz LED 
de la SERIE ELARA

Espejo con luz LED 
de la SERIE SAO

Espejo con retroiluminación. Vidrio 
de 4mm de espesor con forma de 

cápsula y arenado perimetral de 
10mm pintado en negro.

Espejo redondo con retroiluminación 
perimetral l Vidrio liso de 4mm con 
margen arenado de 10mm pintado 
de negro.

Espejo Sao redondo 80 cm Negro  

Luz led perimetral 
Ref. KOISAO02 sin imptos. 167,76 €

Espejo Elara Oval 45 x 90 cm Negro 

Luz led perimetral 
Ref. KOIELA01 sin imptos. 161,85 € 

Espejo Sao redondo 60 cm Negro  

Luz led perimetral 
Ref. KOISAO01 sin imptos. 148,07 €
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Espejos y Apliques  |   DIONE · NESO · PUCK · SKOLL    

Espejo de la 
SERIE DIONE

Espejo redondo con retroiluminación 
perimetral l Vidrio liso de 4 mm.

Espejo Dione redondo 80 cm 

Luz led perimetral 
Ref. KOIDIO02 sin imptos. 139,25 €

Espejo Dione redondo 60 cm 

Luz led perimetral 
Ref. KOIDIO01 sin imptos. 117,05 €

Espejo Neso redondo 80 cm 
Ref. KOINES01 sin imptos. 58,53 €

Espejo de la 
SERIE NESO
Vidrio liso de 4 mm con 
forma redonda.

79

Espejo de la 
SERIE PUCK
Vidrio liso de 4 mm montado sobre 
bastidor termoplástico con acabado 
aluminio o negro y esquinas rectas.

Espejo Puck Liso 80 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOIPUC02 sin imptos. 96,42 €

Espejo Puck Liso 100 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOIPUC03 sin imptos. 106,75 €

Espejo Puck Liso 60 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOIPUC01 sin imptos. 89,53 €

Espejo de la 
SERIE SKOLL
Vidrio liso de 4mm esquinas rectas.

Espejo Skoll Liso 80 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOISKO02 sin imptos. 51,65 €

Espejo Skoll Liso 100 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOISKO03 sin imptos. 58,53 €

Espejo Skoll Liso 60 x 80 cm 

Esquina cuadrada 
Ref. KOISKO01 sin imptos. 44,77 €

Rigel Aplique led 50 cm cromo 10w - 800LM

Temperatura luz: 6.000ºK 
Ref. KOIRIG02 sin imptos. 44,73 €

Rigel Aplique led 30 cm cromo 7w - 560LM 

Temperatura luz: 6.000ºK 
Ref. KOIRIG01 sin imptos. 27,52 €
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Platos de ducha  |   SENA    |   Koiné Koiné

Sena 70 x 100 cm Blanco total
Sena 70 x 100 cm Blanco roto
Sena 70 x 100 cm Bone
Sena 70 x 100 cm Capuccino
Sena 70 x 100 cm Seda
Sena 70 x 100 cm Gris
Sena 70 x 100 cm Cenere
Sena 70 x 100 cm Negro

Sena 70 x 120 cm Blanco total
Sena 70 x 120 cm Blanco roto
Sena 70 x 120 cm Bone
Sena 70 x 120 cm Capuccino
Sena 70 x 120 cm Seda
Sena 70 x 120 cm Gris
Sena 70 x 120 cm Cenere
Sena 70 x 120 cm Negro

Sena 70 x 180 cm Blanco total
Sena 70 x 180 cm Blanco roto
Sena 70 x 180 cm Bone
Sena 70 x 180 cm Capuccino
Sena 70 x 180 cm Seda
Sena 70 x 180 cm Gris
Sena 70 x 180 cm Cenere
Sena 70 x 180 cm Negro

Sena 70 x 200 cm Blanco total
Sena 70 x 200 cm Blanco roto
Sena 70 x 200 cm Bone
Sena 70 x 200 cm Capuccino
Sena 70 x 200 cm Seda
Sena 70 x 200 cm Gris
Sena 70 x 200 cm Cenere
Sena 70 x 200 cm Negro

KOISEN01
KOISEN02
KOISEN03
KOISEN04
KOISEN05
KOISEN06
KOISEN07
KOISEN08

KOISEN25
KOISEN26
KOISEN27
KOISEN28
KOISEN29
KOISEN30
KOISEN31
KOISEN32

KOISEN98
KOISEN99
KOISEN100
KOISEN101
KOISEN102
KOISEN103
KOISEN104
KOISEN105

KOISEN122
KOISEN123
KOISEN124
KOISEN125
KOISEN126
KOISEN127
KOISEN128
KOISEN129

173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 
173,33 € 

188,33 €
188,33 €
188,33 €
188,33 €
188,33 €
188,33 €
188,33 €
188,33 €

295,00 € 
295,00 € 
295,00 € 
295,00 € 
295,00 € 
295,00 € 
295,00 € 
295,00 €

245,00 €
245,00 € 
245,00 € 
245,00 € 
245,00 € 
245,00 € 
245,00 € 
245,00 €

Medidas 70 x 100 cm Medidas 70 x 180 cm

Medidas 70 x 120 cm Medidas 70 x 200 cm

Sena 70 x 160 cm Blanco total
Sena 70 x 160 cm Blanco roto
Sena 70 x 160 cm Bone
Sena 70 x 160 cm Capuccino
Sena 70 x 160 cm Seda
Sena 70 x 160 cm Gris
Sena 70 x 160 cm Cenere
Sena 70 x 160 cm Negro

KOISEN50
KOISEN51
KOISEN52
KOISEN53
KOISEN54
KOISEN55
KOISEN56
KOISEN57

KOISEN74
KOISEN75
KOISEN76
KOISEN77
KOISEN78
KOISEN79
KOISEN80
KOISEN81

205,00 € 
205,00 €
205,00 €
205,00 €
205,00 €
205,00 €
205,00 €
205,00 €

223,33 € 
223,33 € 
223,33 €
223,33 €
223,33 €
223,33 €
223,33 €
223,33 €

Medidas 70 x 140 cm

Medidas 70 x 160 cm

Sena 70 x 140 cm Blanco total
Sena 70 x 140 cm Blanco roto
Sena 70 x 140 cm Bone
Sena 70 x 140 cm Capuccino
Sena 70 x 140 cm Seda
Sena 70 x 140 cm Gris
Sena 70 x 140 cm Cenere
Sena 70 x 140 cm Negro

Sena 80 x 100 cm Blanco total
Sena 80 x 100 cm Blanco roto
Sena 80 x 100 cm Bone
Sena 80 x 100 cm Capuccino
Sena 80 x 100 cm Seda
Sena 80 x 100 cm Gris
Sena 80 x 100 cm Cenere
Sena 80 x 100 cm Negro

Sena 80 x 120 cm Blanco total
Sena 80 x 120 cm Blanco roto
Sena 80 x 120 cm Bone
Sena 80 x 120 cm Capuccino
Sena 80 x 120 cm Seda
Sena 80 x 120 cm Gris
Sena 80 x 120 cm Cenere
Sena 80 x 120 cm Negro

Sena 80 x 180 cm Blanco total
Sena 80 x 180 cm Blanco roto
Sena 80 x 180 cm Bone
Sena 80 x 180 cm Capuccino
Sena 80 x 180 cm Seda
Sena 80 x 180 cm Gris
Sena 80 x 180 cm Cenere
Sena 80 x 180 cm Negro

Sena 80 x 200 cm Blanco total
Sena 80 x 200 cm Blanco roto
Sena 80 x 200 cm Bone
Sena 80 x 200 cm Capuccino
Sena 80 x 200 cm Seda
Sena 80 x 200 cm Gris
Sena 80 x 200 cm Cenere
Sena 80 x 200 cm Negro

Sena 80 x 160 cm Blanco total
Sena 80 x 160 cm Blanco roto
Sena 80 x 160 cm Bone
Sena 80 x 160 cm Capuccino
Sena 80 x 160 cm Seda
Sena 80 x 160 cm Gris
Sena 80 x 160 cm Cenere
Sena 80 x 160 cm Negro

KOISEN09
KOISEN10
KOISEN11
KOISEN12
KOISEN13
KOISEN14
KOISEN15
KOISEN16

KOISEN33
KOISEN34
KOISEN35
KOISEN36
KOISEN37
KOISEN38
KOISEN39
KOISEN40

KOISEN106
KOISEN107
KOISEN108
KOISEN109
KOISEN110
KOISEN111
KOISEN112
KOISEN113

KOISEN130
KOISEN131
KOISEN132
KOISEN133
KOISEN134
KOISEN135
KOISEN136
KOISEN137

KOISEN58
KOISEN59
KOISEN60
KOISEN61
KOISEN62
KOISEN63
KOISEN64
KOISEN65

KOISEN82
KOISEN83
KOISEN84
KOISEN85
KOISEN86
KOISEN87
KOISEN88
KOISEN89

195,00 € 
195,00 € 
195,00 € 
195,00 € 
195,00 € 
195,00 € 
195,00 € 
195,00 €

198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 €

326,67 € 
326,67 € 
326,67 € 
326,67 € 
326,67 € 
326,67 € 
326,67 € 
326,67 €

266,67 € 
266,67 € 
266,67 € 
266,67 € 
266,67 € 
266,67 € 
266,67 € 
266,67 €

215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 €

235,00 €
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 €

Medidas 80 x 100 cm Medidas 80 x 180 cm

Medidas 80 x 120 cm Medidas 80 x 200 cm

Medidas 80 x 140 cm

Medidas 80 x 160 cm

Sena 80 x 140 cm Blanco total
Sena 80 x 140 cm Blanco roto
Sena 80 x 140 cm Bone
Sena 80 x 140 cm Capuccino
Sena 80 x 140 cm Seda
Sena 80 x 140 cm Gris
Sena 80 x 140 cm Cenere
Sena 80 x 140 cm Negro

PLATO DE DUCHA SERIE SENA
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Platos de ducha  |   SENA   

TEXTURAS
Pizarra Mate, antideslizante

Incluye rejilla de resina

MATERIALES Y ACABADOS

COLORES PLATO

Pizarra Blanco Total
Pizarra Blanco Roto
Pizarra Bone
Pizarra Gris 
Pizarra Negro
Pizarra Seda
Pizarra Cenere 
Pizarra Capuccino 

Sena 90 x 100 cm Blanco total
Sena 90 x 100 cm Blanco
Sena 90 x 100 cm Blanco roto
Sena 90 x 100 cm Capuccino
Sena 90 x 100 cm Seda
Sena 90 x 100 cm Gris
Sena 90 x 100 cm Cenere
Sena 90 x 100 cm Negro

Sena 90 x 120 cm Blanco total
Sena 90 x 120 cm Blanco roto
Sena 90 x 120 cm Bone
Sena 90 x 120 cm Capuccino
Sena 90 x 120 cm Seda
Sena 90 x 120 cm Gris
Sena 90 x 120 cm Cenere
Sena 90 x 120 cm Negro

Sena 90 x 180 cm Blanco total
Sena 90 x 180 cm Blanco roto
Sena 90 x 180 cm Bone
Sena 90 x 180 cm Capuccino
Sena 90 x 180 cm Seda
Sena 90 x 180 cm Gris
Sena 90 x 180 cm Cenere
Sena 90 x 180 cm Negro

Sena 90 x 200 cm Blanco total
Sena 90 x 200 cm Blanco roto
Sena 90 x 200 cm Bone
Sena 90 x 200 cm Capuccino
Sena 90 x 200 cm Seda
Sena 90 x 200 cm Gris
Sena 90 x 200 cm Cenere
Sena 90 x 200 cm Negro

KOISEN17
KOISEN18
KOISEN19
KOISEN20
KOISEN21
KOISEN22
KOISEN23
KOISEN24

KOISEN41
KOISEN42
KOISEN43
KOISEN44
KOISEN45
KOISEN46
KOISEN48
KOISEN49

KOISEN114
KOISEN115
KOISEN116
KOISEN117
KOISEN118
KOISEN119
KOISEN120
KOISEN121

KOISEN138
KOISEN139
KOISEN140
KOISEN141
KOISEN142
KOISEN145
KOISEN146
KOISEN147

215,00 €
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 €

226,67 €
226,67 €
226,67 €
226,67 €
226,67 €
226,67 €
226,67 €
226,67 €

378,33 €
378,33 €
378,33 €
378,33 €
378,33 €
378,33 €
378,33 €
378,33 €

346,67 €
346,67 €
346,67 €
346,67 €
346,67 €
346,67 €
346,67 €
346,67 €

Medidas 90 x 100 cm Medidas 90 x 180 cm

Medidas 90 x 120 cm Medidas 90 x 200 cm

Sena 90 x 160 cm Blanco total
Sena 90 x 160 cm Blanco roto
Sena 90 x 160 cm Bone
Sena 90 x 160 cm Capuccino
Sena 90 x 160 cm Seda
Sena 90 x 160 cm Gris
Sena 90 x 160 cm Cenere
Sena 90 x 160 cm Negro

KOISEN66
KOISEN67
KOISEN68
KOISEN69
KOISEN70
KOISEN71
KOISEN72
KOISEN73

KOISEN90
KOISEN91
KOISEN92
KOISEN93
KOISEN94
KOISEN95
KOISEN96
KOISEN97

266,67 €
266,67 €
266,67 €
266,67 €
266,67 €
266,67 €
266,67 €
266,67 €

295,00 €
295,00 €
295,00 €
295,00 €
295,00 €
295,00 €
295,00 €
295,00 €

Medidas 90 x 140 cm

Medidas 90 x 160 cm

Sena 90 x 140 cm Blanco total
Sena 90 x 140 cm Blanco roto
Sena 90 x 140 cm Bone
Sena 90 x 140 cm Capuccino
Sena 90 x 140 cm Seda
Sena 90 x 140 cm Gris
Sena 90 x 140 cm Cenere
Sena 90 x 140 cm Negro
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PLATO DE DUCHA SERIE VOLGA

Volga 80 x 80 cm Blanco roto
Volga 80 x 80 cm Blanco total
Volga 80 x 80 cm Bone
Volga 80 x 80 cm Capuccino
Volga 80 x 80 cm Cenere
Volga 80 x 80 cm Gris
Volga 80 x 80 cm Negro
Volga 80 x 80 cm Seda

Volga 80 x 130 cm Blanco roto
Volga 80 x 130 cm Blanco total
Volga 80 x 130 cm Bone
Volga 80 x 130 cm Capuccino
Volga 80 x 130 cm Cenere
Volga 80 x 130 cm Gris
Volga 80 x 130 cm Negro
Volga 80 x 130 cm Seda

Volga 80 x 170 cm Blanco roto
Volga 80 x 170 cm Blanco total
Volga 80 x 170 cm Bone
Volga 80 x 170 cm Capuccino
Volga 80 x 170 cm Cenere
Volga 80 x 170 cm Gris
Volga 80 x 170 cm Negro
Volga 80 x 170 cm Seda

Volga 80 x 180 cm Blanco roto
Volga 80 x 180 cm Blanco total
Volga 80 x 180 cm Bone
Volga 80 x 180 cm Capuccino
Volga 80 x 180 cm Cenere
Volga 80 x 180 cm Gris
Volga 80 x 180 cm Negro
Volga 80 x 180 cm Seda

Volga 80 x 190 cm Blanco roto
Volga 80 x 190 cm Blanco total
Volga 80 x 190 cm Bone
Volga 80 x 190 cm Capuccino
Volga 80 x 190 cm Cenere
Volga 80 x 190 cm Gris
Volga 80 x 190 cm Negro
Volga 80 x 190 cm Seda

Volga 80 x 150 cm Blanco roto
Volga 80 x 150 cm Blanco total
Volga 80 x 150 cm Bone
Volga 80 x 150 cm Capuccino
Volga 80 x 150 cm Cenere
Volga 80 x 150 cm Gris
Volga 80 x 150 cm Negro
Volga 80 x 150 cm Seda

Volga 80 x 200 cm Blanco roto
Volga 80 x 200 cm Blanco total
Volga 80 x 200 cm Bone
Volga 80 x 200 cm Capuccino
Volga 80 x 200 cm Cenere
Volga 80 x 200 cm Gris
Volga 80 x 200 cm Negro
Volga 80 x 200 cm Seda

Volga 80 x 160 cm Blanco roto
Volga 80 x 160 cm Blanco total
Volga 80 x 160 cm Bone
Volga 80 x 160 cm Capuccino
Volga 80 x 160 cm Cenere
Volga 80 x 160 cm Gris
Volga 80 x 160 cm Negro
Volga 80 x 160 cm Seda

FIOVOL10
FIOVOL09
FIOVOL12
FIOVOL13
FIOVOL15
FIOVOL14
FIOVOL16
FIOVOL11

FIOVOL106
FIOVOL105
FIOVOL285
FIOVOL108
FIOVOL110
FIOVOL109
FIOVOL111
FIOVOL107

FIOVOL202
FIOVOL201
FIOVOL204
FIOVOL205
FIOVOL207
FIOVOL206
FIOVOL208
FIOVOL203

FIOVOL226
FIOVOL225
FIOVOL228
FIOVOL229
FIOVOL231
FIOVOL230
FIOVOL232
FIOVOL227

FIOVOL129
FIOVOL128
FIOVOL131
FIOVOL132
FIOVOL134
FIOVOL133
FIOVOL135
FIOVOL130

FIOVOL250
FIOVOL249
FIOVOL252
FIOVOL253
FIOVOL255
FIOVOL254
FIOVOL256
FIOVOL251

FIOVOL154
FIOVOL153
FIOVOL156
FIOVOL157
FIOVOL159
FIOVOL158
FIOVOL160
FIOVOL155

FIOVOL274
FIOVOL273
FIOVOL276
FIOVOL277
FIOVOL279
FIOVOL278
FIOVOL280
FIOVOL275

FIOVOL178
FIOVOL177
FIOVOL180
FIOVOL181
FIOVOL183
FIOVOL182
FIOVOL184
FIOVOL179

151,67 € 
151,67 €
151,67 €
151,67 €
151,67 €
151,67 €
151,67 €
151,67 €

198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 € 
198,33 €

256,67 € 
256,67 € 
256,67 € 
256,67 € 
256,67 € 
256,67 € 
256,67 € 
256,67 €

240,00 € 
240,00 € 
240,00 € 
240,00 € 
240,00 € 
240,00 € 
240,00 € 
240,00 €

205,00 € 
205,00 € 
205,00 € 
205,00 € 
205,00 € 
205,00 € 
205,00 € 
205,00 €

288,33 € 
288,33 € 
288,33 € 
288,33 € 
288,33 € 
288,33 € 
288,33 € 
288,33 €

215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 € 
215,00 €

316,67 € 
316,67 € 
316,67 € 
316,67 € 
316,67 € 
316,67 € 
316,67 € 
316,67 €

225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 

Medidas 80 x 80 cm Medidas 80 x 170 cm

Medidas 80 x 130 cm Medidas 80 x 180 cm

Medidas 80 x 140 cm Medidas 80 x 190 cm

Medidas 80 x 150 cm Medidas 80 x 200 cm

Medidas 80 x 160 cm

Volga 80 x 140 cm Blanco roto
Volga 80 x 140 cm Blanco total
Volga 80 x 140 cm Bone
Volga 80 x 140 cm Capuccino
Volga 80 x 140 cm Cenere
Volga 80 x 140 cm Gris
Volga 80 x 140 cm Negro
Volga 80 x 140 cm Seda

Volga 70 x 90 cm Blanco roto
Volga 70 x 90 cm Blanco total
Volga 70 x 90 cm Bone
Volga 70 x 90 cm Capuccino
Volga 70 x 90 cm Cenere
Volga 70 x 90 cm Gris
Volga 70 x 90 cm Negro
Volga 70 x 90 cm Seda

Volga 70 x 160 cm Blanco roto
Volga 70 x 160 cm Blanco total
Volga 70 x 160 cm Bone
Volga 70 x 160 cm Capuccino
Volga 70 x 160 cm Cenere
Volga 70 x 160 cm Gris
Volga 70 x 160 cm Negro
Volga 70 x 160 cm Seda

Volga 70 x 100 cm Blanco roto
Volga 70 x 100 cm Blanco total
Volga 70 x 100 cm Bone
Volga 70 x 100 cm Capuccino
Volga 70 x 100 cm Cenere
Volga 70 x 100 cm Gris
Volga 70 x 100 cm Negro
Volga 70 x 100 cm Seda

Volga 70 x 140 cm Blanco roto
Volga 70 x 140 cm Blanco total
Volga 70 x 140 cm Bone
Volga 70 x 140 cm Capuccino
Volga 70 x 140 cm Cenere
Volga 70 x 140 cm Gris
Volga 70 x 140 cm Negro
Volga 70 x 140 cm Seda

Volga 70 x 150 cm Blanco roto
Volga 70 x 150 cm Blanco total
Volga 70 x 150 cm Bone
Volga 70 x 150 cm Capuccino
Volga 70 x 150 cm Cenere
Volga 70 x 150 cm Gris
Volga 70 x 150 cm Negro
Volga 70 x 150 cm Seda

FIOVOL02
FIOVOL01
FIOVOL04
FIOVOL05
FIOVOL07
FIOVOL06
FIOVOL08
FIOVOL03

FIOVOL170
FIOVOL169
FIOVOL172
FIOVOL173
FIOVOL175
FIOVOL174
FIOVOL176
FIOVOL171

FIOVOL26
FIOVOL25
FIOVOL28
FIOVOL286
FIOVOL287
FIOVOL288
FIOVOL289
FIOVOL27

FIOVOL290
FIOVOL291
FIOVOL123
FIOVOL124
FIOVOL126
FIOVOL125
FIOVOL127
FIOVOL292

FIOVOL121
FIOVOL120
FIOVOL123
FIOVOL124
FIOVOL126
FIOVOL125
FIOVOL127
FIOVOL122

FIOVOL146
FIOVOL145
FIOVOL148
FIOVOL149
FIOVOL151
FIOVOL150
FIOVOL152
FIOVOL147

151,67 € 
151,67 € 
151,67 € 
151,67 € 
151,67 € 
151,67 € 
151,67 € 
151,67 €

213,33 € 
213,33 €
213,33 €
213,33 €
213,33 €
213,33 €
213,33 €
213,33 €

225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 € 
225,00 €

235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 € 
235,00 €

258,33 € 
258,33 € 
258,33 € 
258,33 € 
258,33 € 
258,33 € 
258,33 € 
258,33 €

285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 €

163,33 €
163,33 €
163,33 €
163,33 €
163,33 €
163,33 €
163,33 €
163,33 €

256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 €

195,00 € 
195,00 €
195,00 €
195,00 €
195,00 €
195,00 €
195,00 €
195,00 €

203,33 € 
203,33 €
203,33 €
203,33 €
203,33 €
203,33 €
203,33 €
203,33 €

Medidas 70 x 90 cm Medidas 70 x 160 cm

Medidas 70 x 100 cm

Medidas 70 x 130 cm

Medidas 70 x 140 cm

Volga 70 x 170 cm Blanco roto
Volga 70 x 170 cm Blanco total
Volga 70 x 170 cm Bone
Volga 70 x 170 cm Capuccino
Volga 70 x 170 cm Cenere
Volga 70 x 170 cm Gris
Volga 70 x 170 cm Negro
Volga 70 x 170 cm Seda

Volga 70 x 180 cm Blanco roto
Volga 70 x 180 cm Blanco total
Volga 70 x 180 cm Bone
Volga 70 x 180 cm Capuccino
Volga 70 x 180 cm Cenere
Volga 70 x 180 cm Gris
Volga 70 x 180 cm Negro
Volga 70 x 180 cm Seda

Volga 70 x 190 cm Blanco roto
Volga 70 x 190 cm Blanco total
Volga 70 x 190 cm Bone
Volga 70 x 190 cm Capuccino
Volga 70 x 190 cm Cenere
Volga 70 x 190 cm Gris
Volga 70 x 190 cm Negro
Volga 70 x 190 cm Seda

Volga 70 x 200 cm Blanco roto
Volga 70 x 200 cm Blanco total
Volga 70 x 200 cm Bone
Volga 70 x 200 cm Capuccino
Volga 70 x 200 cm Cenere
Volga 70 x 200 cm Gris
Volga 70 x 200 cm Negro
Volga 70 x 200 cm Seda

FIOVOL194
FIOVOL193
FIOVOL196
FIOVOL197
FIOVOL199
FIOVOL198
FIOVOL200
FIOVOL195

FIOVOL218
FIOVOL217
FIOVOL220
FIOVOL221
FIOVOL223
FIOVOL222
FIOVOL224
FIOVOL219

FIOVOL242
FIOVOL241
FIOVOL244
FIOVOL245
FIOVOL247
FIOVOL246
FIOVOL248
FIOVOL243

FIOVOL266
FIOVOL265
FIOVOL268
FIOVOL269
FIOVOL271
FIOVOL270
FIOVOL272
FIOVOL267

Medidas 70 x 170 cm

Medidas 70 x 180 cm

Medidas 70 x 190 cm

Medidas 70 x 200 cmMedidas 70 x 150 cm

Volga 70 x 130 cm Blanco roto
Volga 70 x 130 cm Blanco total
Volga 70 x 130 cm Bone
Volga 70 x 130 cm Capuccino
Volga 70 x 130 cm Cenere
Volga 70 x 130 cm Gris
Volga 70 x 130 cm Negro
Volga 70 x 130 cm Seda
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PLATO DE DUCHA SERIE VOLGA

Volga 90 x 90 cm Blanco roto
Volga 90 x 90 cm Blanco total
Volga 90 x 90 cm Bone
Volga 90 x 90 cm Capuccino
Volga 90 x 90 cm Cenere
Volga 90 x 90 cm Gris roto
Volga 90 x 90 cm Negro
Volga 90 x 90 cm Seda

Volga 90 x 130 cm Blanco roto
Volga 90 x 130 cm Blanco total
Volga 90 x 130 cm Bone
Volga 90 x 130 cm Capuccino
Volga 90 x 130 cm Cenere
Volga 90 x 130 cm Gris roto
Volga 90 x 130 cm Negro
Volga 90 x 130 cm Seda

Volga 90 x 170 cm Blanco roto
Volga 90 x 170 cm Blanco total
Volga 90 x 170 cm Bone
Volga 90 x 170 cm Capuccino
Volga 90 x 170 cm Cenere
Volga 90 x 170 cm Gris roto
Volga 90 x 170 cm Negro
Volga 90 x 170 cm Seda

Volga 90 x 180 cm Blanco roto
Volga 90 x 180 cm Blanco total
Volga 90 x 180 cm Bone
Volga 90 x 180 cm Capuccino
Volga 90 x 180 cm Cenere
Volga 90 x 180 cm Gris roto
Volga 90 x 180 cm Negro
Volga 90 x 180 cm Seda

Volga 90 x 190 cm Blanco roto
Volga 90 x 190 cm Blanco total
Volga 90 x 190 cm Bone
Volga 90 x 190 cm Capuccino
Volga 90 x 190 cm Cenere
Volga 90 x 190 cm Gris roto
Volga 90 x 190 cm Negro
Volga 90 x 190 cm Seda

Volga 90 x 150 cm Blanco roto
Volga 90 x 150 cm Blanco total
Volga 90 x 150 cm Bone
Volga 90 x 150 cm Capuccino
Volga 90 x 150 cm Cenere
Volga 90 x 150 cm Gris roto
Volga 90 x 150 cm Negro
Volga 90 x 150 cm Seda

Volga 90 x 200 cm Blanco roto
Volga 90 x 200 cm Blanco total
Volga 90 x 200 cm Bone
Volga 90 x 200 cm Seda

Volga 90 x 160 cm Blanco roto
Volga 90 x 160 cm Blanco total
Volga 90 x 160 cm Bone
Volga 90 x 160 cm Capuccino
Volga 90 x 160 cm Cenere
Volga 90 x 160 cm Gris roto
Volga 90 x 160 cm Negro
Volga 90 x 160 cm Seda

FIOVOL18
FIOVOL17
FIOVOL20
FIOVOL21
FIOVOL23
FIOVOL22
FIOVOL24
FIOVOL19

FIOVOL113
FIOVOL112
FIOVOL115
FIOVOL116
FIOVOL118
FIOVOL117
FIOVOL119
FIOVOL114

FIOVOL210
FIOVOL209
FIOVOL212
FIOVOL213
FIOVOL215
FIOVOL214
FIOVOL216
FIOVOL211

FIOVOL234
FIOVOL233
FIOVOL236
FIOVOL237
FIOVOL239
FIOVOL238
FIOVOL240
FIOVOL235

FIOVOL137
FIOVOL136
FIOVOL140
FIOVOL141
FIOVOL143
FIOVOL142
FIOVOL144
FIOVOL138

FIOVOL258
FIOVOL257
FIOVOL260
FIOVOL261
FIOVOL263
FIOVOL262
FIOVOL264
FIOVOL259

FIOVOL162
FIOVOL161
FIOVOL164
FIOVOL165
FIOVOL167
FIOVOL166
FIOVOL168
FIOVOL163

FIOVOL282
FIOVOL281
FIOVOL284
FIOVOL283

FIOVOL186
FIOVOL185
FIOVOL188
FIOVOL189
FIOVOL191
FIOVOL190
FIOVOL192
FIOVOL187

200,00 € 
200,00 € 
200,00 € 
200,00 € 
200,00 € 
200,00 € 
200,00 €
200,00 €

238,33 € 
238,33 €
238,33 €
238,33 €
238,33 €
238,33 €
238,33 €
238,33 €

336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 
336,67 € 

311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 
311,67 € 

256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 € 
256,57 €

353,33 € 
353,33 €
353,33 €
353,33 €
353,33 €
353,33 €
353,33 €
353,33 €

270,00 € 
270,00 € 
270,00 € 
270,00 € 
270,00 € 
270,00 € 
270,00 € 
270,00 €

368,33 € 
368,33 € 
368,33 € 
368,33 € 

285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 
285,00 € 

Medidas 90 x 90 cm Medidas 90 x 170 cm

Medidas 90 x 130 cm Medidas 90 x 180 cm

Medidas 90 x 140 cm Medidas 90 x 190 cm

Medidas 90 x 150 cm Medidas 90 x 200 cm

Medidas 90 x 160 cm

Volga 90 x 140 cm Blanco roto
Volga 90 x 140 cm Blanco total
Volga 90 x 140 cm Bone
Volga 90 x 140 cm Capuccino
Volga 90 x 140 cm Cenere
Volga 90 x 140 cm Gris roto
Volga 90 x 140 cm Negro
Volga 90 x 140 cm Seda
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TEXTURAS
Pizarra Mate, antideslizante

MATERIALES Y ACABADOS

Plato de ducha angular

Incluye rejilla inoxidable

COLORES PLATO

     Pizarra Blanco Total
Pizarra Blanco Roto 
Pizarra Bone 
Pizarra Capuccino 
Pizarra Cenere 
Pizarra Gris
Pizarra Negro 
Pizarra Seda



PLATOS DE DUCHA

Loira
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CIFLOI28 
CIFLOI27 
CIFLOI29 
CIFLOI01 
CIFLOI12 
CIFLOI20

Loira Blanco 70 x 100 cm 
Loira Blanco 70 x 120 cm
Loira Blanco 70 x 140 cm
Loira Blanco 70 x 160 cm 
Loira Blanco 70 x 170 cm 
Loira Blanco 70 x 180 cm

118,04 €
140,27 €
162,51 €
248,96 €
249,88 € 
206,98 €

CIFLOI19 
CIFLOI09 
CIFLOI08 
CIFLOI11 
CIFLOI07 
CIFLOI02 
CIFLOI21 
CIFLOI05

Loira Blanco 80 x 80 cm
Loira Blanco 80 x 100 cm
Loira Blanco 80 x 120 cm
Loira Blanco 80 x 140 cm
Loira Blanco 80 x 160 cm
Loira Blanco 80 x 180 cm
Loira Blanco 80 x 190 cm
Loira Blanco 80 x 200 cm

108,51 €
133,92 €
159,33 €
184,75 €
210,16 €
235,57 € 
247,41 €
259,69 €

CIFLOI31 
CIFLOI22

Loira Blanco 90 x 170 cm 
Loira Blanco 90 x 190 cm

248,96 €
276,61 €

CIFLOI04 
CIFLOI10 
CIFLOI03 
CIFLOI30 
CIFLOI06

Loira Blanco 100 x 120 cm
Loira Blanco 100 x 130 cm
Loira Blanco 100 x 140 cm
Loira Blanco 100 x 170 cm
Loira Blanco 100 x 200 cm

198,25 €
213,61 € 
228,98 €
275,06 €
321,14 €

PLATO DE DUCHA SERIE LOIRA

MEDIDAS

70 - 80 - 90 - 100 cm

70 cm Mín.

200 cm Máx.

TEXTURAS

Pizarra Mate, antideslizante

MATERIALES Y ACABADOS

Koiné

Incluye rejilla inoxidable

Medidas 70 cm

Medidas 100 cm

Medidas 90 cm

Medidas 80 cm

COLORES PLATO DE DUCHA

Pizarra Blanco



PLATOS DE DUCHA

Danubio
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PLATO DE DUCHA SERIE DANUBIO

TEXTURAS
Pizarra Mate, antideslizante

70 - 80 - 90 cm

80
 c

m
 M

ín
 - 

18
0 

cm
 M

áx
.

Medidas 70 x 100  cm

FIODAN01 Danubio  70x100  cm  Blanco Total  195,00 € 

FIODAN02 Danubio  70x100  cm  Blanco Roto  195,00 € 

FIODAN03 Danubio  70x100  cm  Seda  195,00 € 

FIODAN04 Danubio  70x100  cm  Bone  195,00 € 

FIODAN05 Danubio  70x100  cm  Capuccino  195,00 € 

FIODAN06 Danubio  70x100  cm  Gris  195,00 € 

FIODAN07 Danubio  70x100  cm  Cenere  195,00 € 

FIODAN08 Danubio  70x100  cm  Negro  195,00 € 

MATERIALES Y ACABADOS Medidas 80  x 100 cm Medidas 90  x 100 cm

FIODAN33 Danubio  80x120  cm  Blanco Total  225,00 € 

FIODAN34 Danubio  80x120  cm  Blanco Roto  225,00 € 

FIODAN35 Danubio  80x120  cm  Seda  225,00 € 

FIODAN36 Danubio  80x120  cm  Bone  225,00 € 

FIODAN37 Danubio  80x120  cm  Capuccino  225,00 € 

FIODAN38 Danubio  80x120  cm  Gris  225,00 € 

FIODAN39 Danubio  80x120  cm  Cenere  225,00 € 

FIODAN40 Danubio  80x120  cm  Negro  225,00 € 

FIODAN56 Danubio  80x140  cm  Blanco Total  246,67 € 

FIODAN57 Danubio  80x140  cm  Blanco Roto  246,67 € 

FIODAN58 Danubio  80x140  cm  Seda  246,67 € 

FIODAN59 Danubio  80x140  cm  Bone  246,67 € 

FIODAN60 Danubio  80x140  cm  Capuccino  246,67 € 

FIODAN61 Danubio  80x140 cm Gris  246,67 € 

FIODAN62 Danubio  80x140  cm  Cenere  246,67 € 

FIODAN63 Danubio  80x140  cm  Negro  246,67 € 

FIODAN64 Danubio  90x140  cm Blanco Total  306,67 € 

Medidas 70 x 120  cm Medidas 80 x 120  cm Medidas 90 x 120  cm

FIODAN25 Danubio  70x120 cm Blanco total  213,33 € 

FIODAN26 Danubio  70x120  cm  Blanco roto  213,33 € 

FIODAN27 Danubio  70x120  cm  Seda  213,33 € 

FIODAN28 Danubio  70x120  cm  Bone  213,33 € 

FIODAN29 Danubio  70x120  cm  Capuccino  213,33 € 

FIODAN30 Danubio  70x120  cm  Gris  213,33 € 

FIODAN31 Danubio  70x120  cm  Cenere  213,33 € 

FIODAN32 Danubio  70x120  cm  Negro  213,33 € 

Medidas 70 x 140  cm Medidas 80 x 140  cm Medidas 90 x 140  cm

FIODAN49 Danubio  70x140  cm  Blanco Total  231,67 € 

FIODAN50 Danubio  70x140  cm  Blanco Roto  231,67 € 

FIODAN51 Danubio  70x140  cm  Seda  231,67 € 

FIODAN52 Danubio  70x140  cm  Bone  231,67 € 

FIODAN53 Danubio  70x140  cm  Capuccino  231,67 € 

FIODAN54 Danubio  70x140  cm  Gris  231,67 € 

FIODAN55 Danubio  70x140  cm Negro  231,67 € 

FIODAN09 Danubio  80x100  cm  Blanco Total  221,67 € 

FIODAN10 Danubio  80x100  cm  Blanco Roto  221,67 € 

FIODAN11 Danubio  80x100  cm  Seda  221,67 € 

FIODAN12 Danubio  80x100  cm  Bone  221,67 € 

FIODAN13 Danubio  80x100  cm  Capuccino  221,67 € 

FIODAN14 Danubio  80x100  cm  Gris  221,67 € 

FIODAN15 Danubio  80x100  cm  Cenere  221,67 € 

FIODAN16 Danubio  80x100  cm  Negro  221,67 € 

FIODAN17 Danubio  90x100 cm Blanco Total  246,67 € 

FIODAN18 Danubio  90x100 cm Blanco Roto  246,67 € 

FIODAN19 Danubio  90x100  cm Seda  246,67 € 

FIODAN20 Danubio  90x100  cm Bone  246,67 € 

FIODAN21 Danubio  90x100  cm Capuccino  246,67 € 

FIODAN22 Danubio  90x100  cm Gris  246,67 € 

FIODAN23 Danubio  90x100  cm Cenere  246,67 € 

FIODAN24 Danubio  90x100  cm Negro  246,67 € 

FIODAN41 Danubio  90x120  cm Blanco Total  258,33 € 

FIODAN42 Danubio  90x120  cm Blanco Roto  258,33 € 

FIODAN43 Danubio  90x120  cm Seda  258,33 € 

FIODAN44 Danubio  90x120  cm Bone  258,33 € 

FIODAN45 Danubio  90x120  cm Capuccino  258,33 € 

FIODAN46 Danubio  90x120  cm Gris  258,33 € 

FIODAN47 Danubio  90x120 cm Cenere  258,33 € 

FIODAN48 Danubio  90x120  cm Negro  258,33 € 

COLORES PLATO

     Pizarra Blanco Total
Pizarra Blanco Roto 
Pizarra Bone 
Pizarra Capuccino 
Pizarra Cenere 
Pizarra Gris
Pizarra Negro 
Pizarra Seda



BAÑERAS

Nachi
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Bañera exenta NACHI  
158 x 77 cm Blanco mate  
Ref. KOINAC01 sin imptos. 1.719,32 €

MEDIDAS

63,00 cm

77,00 cm

59,40cm

158,00 cm

BAÑERA SERIE NACHI

Cada producto fabricado de Mineral Com-

posite tiene un 75% de contenido mínimo de 

dolomita. La superficie exterior del producto 

está protegida con un nanocoat. 

El material se caracteriza por poseer todas las 

propiedades de la roca dolomita y, además, 

está reforzado con un flexible aglomerante de 

resina que le otorga resistencia frente a cargas 

mecánicas, daños por impactos e influencia de 

altas y bajas temperaturas.

MATERIALES Y ACABADOS

106
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110110

MAMPARAS SERIE SANTORINI

PANELES FIJOS REVERSIBLE

PANELES FIJOS

ACABADOS

Plata alto brillo

ACABADOS 

Plata alto brillo

FORMATOS 

80 - 90 - 100 - 110 - 120 cm

195 cm altura 
6 mm grosor 
Compensación 10 
Reversible 
Apertura N-P”

OBSERVACIONES

• Fijos de vidrio para ducha.

• Vidrio de seguridad 6 mm

• Compensación de perfiles 15 mm.

• Barra estabilizadora articulada y recortable incluida.

• Mampara reversible.

• Teknoclean incluido.

Perfil Plata alto brillo

SERIE SANTORINI MATERIALES Y ACABADOS

Mamparas   |   SANTORINI   

Barra multiposición  
Plata Brillo

Mampara de ducha fija modelo Santorini con vidrio de 

seguridad de 6 mm. Largo 78,5 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROSAN04 sin imptos. 554,22 €

Mampara de ducha fija modelo Santorini con vidrio de 

seguridad de 6 mm. Largo 88,5 cm.

Acabado plata alto brillo

Ref. PROSAN05 sin imptos. 554,22 €

Mampara de ducha fija modelo Santorini con vidrio 

de seguridad de 6 mm. Largo 98,5 cm.

Acabado plata alto brillo

Ref. PROSAN01 sin imptos. 565,72 €

Mampara de ducha fija modelo Santorini con vidrio de 

seguridad de 6 mm. Largo 108,5 cm.

Acabado plata alto brillo

Ref. PROSAN02 sin imptos. 572,65 €

Mampara de ducha fija modelo Santorini con vidrio de 

seguridad de 6 mm. Largo 118,5 cm.

Acabado plata alto brillo

Ref. PROSAN03 sin imptos. 579,53 €



Koiné

195 cm altura 
6mm grosor 
Compensación 20 
Reversible 
Apertura N-P 
1C + 1F

ACABADOS 

Plata alto brillo

CARACTERÍSTICAS

SERIE CORFU - MIKONOS

MATERIALES Y ACABADOS

MAMPARAS SERIE CORFU MAMPARAS SERIE MIKONOS

Mamparas   |   CORFU - MIKONOS

OBSERVACIONES

• Vidrio de seguridad de 6 mm. Teknoclean incluido.

• Compensación de perfiles de 30 mm por cada lateral.

• Sistema de liberación de hojas para facilitar la limpieza.

• Tren de rodamientos compensables en altura 5 mm.

• Sistema anti-vuelco de hojas. Sin guía inferior.

• Equipada con cierre magnético o de contacto según modelo.

• Sistema de montaje rápido.

• Mampara reversible.

• 5 años de garantia.

• Disponibilidad de repuestos garantizada: 10 años

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 116-120 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR01 sin imptos. 697,77 €

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 126-130 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR02 sin imptos. 699,85 €

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 136-140 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR03 sin imptos. 704,02 €

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 146-150 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR04 sin imptos. 708,18 €

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 156-160 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR05 sin imptos. 714,43 €

Mampara para ducha frontal de 1 hoja corredera + 1 hoja 

fija. Largo 166-170 cm. Acabado plata alto brillo

Ref. PROCOR06 sin imptos. 718,58 €

Mampara para ducha angular de 2 hojas correderas + 2 

hojas fijas.  LI=78-80 cm / LD=78-80 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROMIK01 sin imptos. 809,93 €

Mampara para ducha angular de 2 hojas correderas + 2 

hojas fijas.  LI=88-90 cm / LD=68-70 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROMIK02 sin imptos. 809,93 €

Mampara para ducha angular de 2 hojas correderas + 2 

hojas fijas.  LI=88-90 cm / LD=88-90 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROMIK03 sin imptos. 830,68 €

Mampara para ducha angular de 2 hojas correderas + 2 

hojas fijas.  LI=98-100 cm / LD=68-70 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROMIK04 sin imptos. 815,27 €

Mampara para ducha angular de 2 hojas correderas + 2 

hojas fijas.  LI=98-100cm / LD=78-80cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROMIK05 sin imptos. 825,55 €



KoinéMamparas   |   CRETA   
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195 cm altura
6mm grosor
Compensación 20

67 - 77 - 87 cm

ABATIBLE 1 HOJA

CARACTERÍSTICAS FORMATOS

OBSERVACIONES
• Vidrio de seguridad de 6 mm. Teknoclean incluido.

• Compensación de perfiles de 20 mm por cada lateral.

• Apertura con elevación.

• Sistema de estanqueidad de goma en perfil bisagra.

• Equipada con cierre magnético.

• Mampara reversible en modelos HP-110 y HP-106.

• 5 años de garantia.

• Disponibilidad de repuestos garantizada: 10 años.

SERIE CRETA

ACABADOS 

Plata alto brillo

MATERIALES Y ACABADOSMAMPARAS SERIE CRETA

Maneta
Mónaco Cromo

Mampara de ducha frontal con hoja abatible Creta

Largo 67 cm. Acabado plata alto brillo.

Ref. PROCRE01 sin imptos. 655,77 €

Mampara de ducha frontal con hoja abatible Creta 

Largo 77 cm. Acabado plata alto brillo.

Ref. PROCRE02 sin imptos. 661,47 €

Mampara de ducha frontal con hoja abatible Creta

Largo 87 cm. Acabado plata alto brillo.

Ref. PROCRE03 sin imptos. 666,22 €
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SERIE ZANTE MATERIALES Y ACABADOSMAMPARAS SERIE ZANTE

OBSERVACIONES

• Vidrio de seguridad de 6 mm. Teknoclean incluido.

• Compensación de perfiles de 20 mm por cada lateral.

• Apertura con elevación.

• Sistema de estanqueidad de goma en perfil bisagra.

• Equipada con cierre magnético.

• Mampara reversible en modelos HP-110 y HP-106.

• 5 años de garantia.

• Disponibilidad de repuestos garantizada: 10 años.

150 cm altura
6mm grosor
Compensación 20
Reversible
Apertura interior y exterior

80 - 90cm

FIJO | ABATIBLE

CARACTERÍSTICAS FORMATOS

ACABADOS 
Plata alto brillo Mampara de ducha panel 1 hoja abatible.

Vídrio de 6 mm H= 150 cm / Largo 80 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROZAN01 sin imptos. 552,08 €

Mampara de ducha panel 1 hoja abatible.

Vídrio de 6 mm. H= 150 cm / Largo 90 cm.

Acabado plata alto brillo.

Ref. PROZAN02 sin imptos. 560,65 €
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Grifería   |   KLINA - ALEK
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Lavabo Alek cromo 
Ref. KOIALE07  
sin imptos. 43,57 €

Lavabo empotrado Alek 
negro mate 
Ref. KOIALE04  
sin imptos.  55,75 €

Lavabo Alek caño alto 
negro mate 
Ref. KOIALE06  
sin imptos. 61,95 €

Bidé Alek negro mate 
Ref. KOIALE02  
sin imptos. 46,67 € 

Lavabo Alek negro mate 
Ref. KOIALE08  
sin imptos. 47,48 €

Lavabo empotrado Alek 
cromo 
Ref. KOIALE03  
sin imptos. 52,30 €

Lavabo Alek caño alto cromo 
Ref. KOIALE05  
sin imptos. 58,88 €

Bidé Alek Cromo 
Ref. KOIALE01  
sin imptos. 43,57 €

Grifo empotrado KLINA bidé (a wc) 
Ref. KOIGSB01 sin imptos. 35,78 € 

GRIFERÍA SERIE KLINA GRIFERÍA SERIE ALEK

ACABADOS 

Cromo

Monomando lavabo
Monomando caño alto lavabo
Monomando empotrado lavabo
Monomando bidé

MATERIALES Y ACABADOS MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Acero inoxidable

MATERIALES 

Latón
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Grifería   |   LUCS - BILANCE

123

Monomando lavabo
Monomando caño alto lavabo
Monomando empotrado lavabo
Monomando bidé (solo en Cromo)

Monomando lavabo
Monomando bidé 
Monomando bañera
Monomando ducha

GRIFERÍA SERIE LUCS GRIFERÍA SERIE BILANCE

Lavabo Lucs negro mate 
Ref. KOILUC07  
sin imptos. 44,25 € 

Lavabo caño alto Lucs negro mate 
Ref. KOILUC05  
sin imptos. 79,72 € 

Lavabo empotrado Lucs
negro mate 
Ref. KOILUC03  
sin imptos. 61,95 €

Lavabo Lucs cromo 
Ref. KOILUC06  
sin imptos. 40,28 €

Bañera + flexo 1,7 + teleducha 
+ soporte Bilance cromo 
Ref. KOIBIL03  
sin imptos. 70,60 €

Ducha + flexo 1,7 + teleducha 
+ soporte Bilance cromo 
Ref. KOIBIL04  
sin imptos. 60,08 €

Bidé Bilance cromo 
Ref. KOIBIL02  
sin imptos. 42,53 €

Lavabo Bilance cromo 
Ref. KOIBIL01  
sin imptos. 42,53 € 

Lavabo caño alto Lucs cromo 
Ref. KOILUC04  
sin imptos. 79,37 €

Lavabo empotrado Lucs 
cromo 
Ref. KOILUC02  
sin imptos. 56,82 €

Bidé Lucs cromo 
Ref. KOILUC01  
sin imptos. 40,28 €

MATERIALES Y ACABADOS MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Latón

ACABADOS 

Cromo

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel
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Conjunto ducha mndo. Cromo telescópica
Ref. KOIBIL05 sin imptos. 194,18 €

Rociador: ø 20 cm
Altura regulable: 870 - 1490 cm

GRIFERÍA SERIE BILANCE GRIFERÍA SERIE MARU

Lavabo Maru cromo 
Ref. KOIMAR03  
sin imptos. 51,62 € 
Altura: 16,3 cm

Bidé Maru cromo 
Ref. KOIMAR05  
sin imptos. 51,62 € 

Lavabo Maru negro mate 
Ref. KOIMAR04  
sin imptos. 58,20 € 
Altura: 16,3 cm

MATERIALES Y ACABADOS MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel

Lavabo caño alto Maru 
cromo 
Ref. KOIMAR01  
sin imptos. 73,65 €
Altura: 29,5 cm

Lavabo caño alto Maru 
negro mate 
Ref. KOIMAR02  
sin imptos. 82,62 €
Altura: 29,5 cm

Monomando Lavabo
empotrado cromo 
Ref. KOIMAR08  
sin imptos. 67,15 €

Monomando Lavabo  
empotrado negro mate 
Ref. KOIMAR09  
sin imptos. 74,20 €

Monomando lavabo
Monomando bidé
Monomando lavabo empotrado
Monomando caño alto lavabo
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Conjunto mezclador 
empotrado para ducha de 
2 salidas cromo 
Ref. KOIMAR10 
sin imptos. 162,37 €

Rociador: ø 20 cm

Conjunto mezclador 
empotrado para ducha de 
2 salidas Negro mate 
Ref. KOIMAR11 
sin imptos. 197,62 € 

Rociador: ø 20 cm

Conjunto ducha mndo. 
negro mate telescópica 
rociador 20 cm 

Ref. KOIMAR13 
sin imptos. 215,53 €

Rociador: ø 20 cm

Altura regulable: 87 - 149 cm

Conjunto ducha mndo. 
cromo telescópica
rociador 20 cm 

Ref. KOIMAR12 
sin imptos. 204,88 €

Rociador: ø 20 cm

Altura regulable: 87 - 149 cm

Mndo. Maru ducha+flexo 1,7 
+teleducha+soporte cromo 
Ref. KOIMAR07 
sin imptos. 81,23 €

Rociador: ø 21,5 cm

Altura regulable: 65,5 - 130,5 cm

Mndo. Maru ducha+flexo 1,7 
+teleducha+soporte cromo 
Ref. KOIMAR06
sin imptos. 95,38 €

Rociador: ø 21,5 cm

Altura regulable: 65,5 - 130,5 cm

GRIFERÍA SERIE MARU MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel

Conjunto de ducha termostático 
de ducha con columna 
telescópica cromo 

Ref. KOIMAR14
sin imptos. 229,30 €

Rociador: ø 20 cm

Altura regulable: 80 - 142 cm

Conjunto de ducha termostático 
de ducha con columna 
telescópica negro mate 

Ref. KOIMAR15
sin imptos.  264,80 €

Rociador: ø 20 cm

Altura regulable: 87 - 142 cm



GRIFERÍA SERIE KULMA MATERIALES Y ACABADOS

Lavabo Kulma cromo 
Ref. KOIKUL05  
sin imptos. 62,85 € 

Bidé Kulma cromo 
Ref. KOIKUL03 
sin imptos. 58,88 € 

Lavabo Kulma negro mate 
Ref. KOIKUL04 
sin imptos. 62,85 € 

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Cuerpo de latón

Lavabo caño alto Kulma 
cromo 
Ref. KOIKUL01 
sin imptos. 92,25 €
Altura: 29,5 cm

Lavabo caño alto Kulma 
negro mate 
Ref. KOIKUL02 
sin imptos. 102,27 €
Altura: 29,5 cm

Monomando lavabo
Monomando bidé
Monomando caño alto lavabo

GRIFERÍA SERIE WODA

Grifo empotrado Woda bidé
negro mate 
Ref. KOIGSB02 
sin imptos. 79,72 €

MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Latón cromado

Grifo empotrado Woda bidé
cromo 
Ref. KOIGSB03 
sin imptos. 70,42 €

Grifería   |  KULMA -  WODA
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ACCESORIO MIZU

ACCESORIOS PLUVIA ACCESORIOS RUNDA

ACCESORIOS NELIO

Rociador redondo 
Ref. KOIACG19 
sin imptos. 17,87 €

Rociador redondo 
Ref. KOIACG20 
sin imptos. 30,27 €

Teleducha negro 
Ref. KOIACG02 
sin imptos. 14,98 €

Teleducha negro 
Ref. KOIACG04 
sin imptos. 14,98 €

Teleducha cromo 
Ref. KOIACG01 
sin imptos. 12,57 €

Teleducha cromo 
Ref. KOIACG03 
sin imptos. 11,67 €

Medidas: ø 20 cm Medidas: ø 25 cm

Rociador cuadrado 
Ref. KOIACG21 
sin imptos. 18,57 €

Rociador cuadrado 
Ref. KOIACG22 
sin imptos. 30,95 €

Medidas: 20 x 20 cm Medidas: 25 x 25 cm

131

VÁLVULAS GRIFERÍA SIFONES

Válvula click-clack  
cromo 
Ref. KOIACG08
sin imptos.  8,43 €

Válvula click-clack XL  
Cromo 
Ref. KOIACG11 
sin imptos. 8,43 €

Válvula click-clack BASIC 
PVC cromo 
Ref. KOIACG09 
sin imptos. 6,85 €

Válvula click-clack 
Blanco Mate 
Ref. KOIACG13 
sin imptos. 11,67 €

Válvula click-clack XXL
cromo 
Ref. KOIACG12 
sin imptos. 6,85 €

Válvula click-clack 
Negro Mate 
Ref. KOIACG10 
sin imptos. 11,67 €

Válvula click-clack
blanco brillo 
Ref. KOIACG14 
sin imptos. 11,67 €

Sifón visto bote redondo 
cromo 
Ref. KOIACG17 
sin imptos. 8,43 €

Sifón visto negro mate 
Ref. KOIACG16 
sin imptos. 18,57 €

Sifón visto cromado 
Ref. KOIACG15 
sin imptos. 14,12 €
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Grifería   |   CURVE

Mndo. cocina Curve  
Cromo 
Ref. KOICUR03 
sin imptos. 72,67 €

Mndo. cocina Curve  
Negro mate 
Ref. KOICUR01 
sin imptos. 83,33 €

MATERIALES Y ACABADOSSERIE CURVE

ACABADOS 

Cromo / Negro mate / Inox cepillado

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel

Mndo. cocina Curve  
Inox Cepillado 
Ref. KOICUR02 
sin imptos. 83,33 €
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Grifería   |   ARCO - ARIST - FLEX - GIRO

SERIE ARCO

SERIE ARIST

SERIE FLEX

Mndo. Arco cocina cromo  
caño curvo extraible 
Ref. KOIARC01 
sin imptos. 84,68 €

Mndo. Arco cocina negro 
mate caño curvo extraible 
Ref. KOIARC02 
sin imptos. 95,70 €

Mndo. Arist cocina negro 
mate caño orientable recto 
Ref. KOIARI02 
sin imptos. 106,72 €

Mndo. Arist cocina cromo  
caño orientable recto 
Ref. KOIARI01 
sin imptos. 88,82 €

Mndo. Flex cocina cromo  
caño recto extraible 
Ref. KOIFLE01 
sin imptos. 91,95 €

Mndo. Flex cocina negro 
mate caño recto extraible 
Ref. KOIFLE02 
sin imptos. 113,98 €

MATERIALES Y ACABADOS

ACABADOS 

Cromo / Negro mate

MATERIALES 

Cuerpo de latón acabado en níquel

SERIE GIRO

Mndo. Giro cocina cromo  
caño curvo orientable 
Ref. KOIGIR01 
sin imptos. 61,95 €

Mndo. Arco cocina negro 
mate caño curvo orientable 
Ref. KOIGIR02 
sin imptos. 69,90 €
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141

Portarrollos s/tapa BLED Cromo DUAL 
Ref. KOIBLE03 sin imptos. 32,53 € 
15,2 x 6,4 x 3 cm

Toallero BLED 40cm Cromo dual 
Ref. KOIBLE02 sin imptos. 46,67 € 
40 x 6,5 x 3 cm

Percha BLED Cromo dual 
Ref. KOIBLE01sin imptos. 19,18 €
3 x 2,9 x 11 cm

ACCESORIOS SERIE BLED

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

Fácil instalación sin taladro.
Fijación con adhesivo de alta adherencia.
Resistencia de una carga estática de 5 kg.
No usar en superficies pintadas ni en paredes rugosas.

ESPECIFICACIONES DE MATERIAL

Acero inoxidable.
Aleación de hierro con carbono que conserva las 
propiedades de dureza del hierro. Se trata de un acero 
con un tratamiento especial de cromo, contra la corro-
sión y oxidación. Las aleaciones utilizadas
son la SS303 y SS304.

Plástico Cosmic utiliza plásticos técnicos de distintas 
características en función de las necesidades de fabri-
cación y estéticas de cada producto o pieza. Entre los 
plásticos utilizados están: ABS (cromado o no), PP, PA, 
PE, PC, PS, etc.

MATERIALES Y ACABADOS
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ACCESORIOS DE LA SERIE SIBIACCESORIOS SERIE OIA

CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL 

Latón o aleaciones análogas 
(cromo brillante y cromo mate).
Aleación de cobre y zinc, es uno de los 
metales no férricos, cuya proporción varía 
en función de su aplicación. 
Destaca su maleabilidad, más alta que la del 
cobre y zinc por separado, y fácil pulido lo 
cual permite un alto grado de adaptación en 
el diseño de las piezas.

PRUEBAS DE CALIDAD 
Resistencia a la corrosión de las piezas metálicas.
Test de corrosión según norma EN-ISO 1462.
Load Test: 10 kg. /24hr.
Torque Test: Producto con soporte 5Nm/24 hr.

Escobillero pared Oia  
negro mate 
Ref. KOIOIA10  
sin imptos. 39,22 € 

7,6 x 11,7 x 38,3 cm

Percha Oia  
cromo 
Ref. KOIOIA01 
sin imptos. 12,57 €

Percha Oia  
negro mate 
Ref. KOIOIA02  
sin imptos. 14,12 €

Toallero Sibi negro mate 
Ref. KOISIB02  
sin imptos. 23,38 €

36 cm
Portarrollos con tapa Oia 
negro mate 
Ref. KOIOIA08  
sin imptos. 24,07 €

12,5 x 6 x 8,7 cm

Toallero Oia 
cromo 
Ref. KOIOIA03  
sin imptos. 27,52 € 

40 x 7,5 x 5 cm

Toallero Oia  
negro mate 
Ref. KOIOIA04  
sin imptos. 30,95 €

40x7,5x5 cm

Portarrollos Oia  
negro mate 
Ref. KOIOIA06  
sin imptos. 19,23 € 

5 x 4,8 x 5 cm

Portarrollos Oia  
cromo
Ref. KOIOIA05  
sin imptos. 15,25 €

5 x 4,8 x 5 cm

Escobillero pared Oia  
cromo 
Ref. KOIOIA09  
sin imptos. 35,78 € 

7,6 x11,7 x 38,3 cm

MATERIALES Y ACABADOS

Portarrollos con tapa Oia 
cromo 
Ref. KOIOIA07  
sin imptos. 20,63 €

12,5 x 6 x 8,7 cm

Toallero Sibi cromo
Ref. KOISIB01  
sin imptos. 17,73 €

36 cm
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TÉRMINOS GENERALES
Todo pedido implica por parte del comprador la aceptación 

de las presentes condiciones generales de venta. Todas las 

cláusulas que puedan figurar en los impresos de carta o 

notas de pedido no pueden ser diferentes a las establecidas, 

salvo acuerdo particular y escrito de nuestra parte. El peso, 

dimensiones, especificaciones y referencias indicadas en 

nuestro catálogo, informaciones, etc. son aproximados y no 

tienen carácter de compromiso. Nuestros modelos pueden 

ser modificados o eliminados en cualquier momento y 

sin previo aviso. Los pedidos se cursarán por el asociado 

siempre por escrito indicando referencia, poniendo especial 

cuidado en que queden claras las condiciones del pedido.

ENTREGA
Todos los productos especificados en este catálogo son 

de stock en los almacenes centrales de Grupo Ibricks y se 

entregarán según las condiciones de entrega establecidas, 

sin tener carácter de compromiso. Los retrasos en la entrega 

no pueden, en ningún caso, justificar la anulación del pedido 

ni dar lugar a reclamaciones por daños y perjuicios. Estamos 

exentos de toda obligación en caso de causa fortuita o 

fuerza mayor que impida la expedición de las mercancías. 

Constituyen casos de fuerza mayor todos los eventos o 

sucesos independientes a nuestra voluntad que tengan 

como consecuencia retrasar o impedir la ejecución de un 

pedido, tales como guerras, huelgas, medidas tomadas por 

los Poderes Públicos, falta de materia prima, contingentes, 

etc. El asociado deberá firmar, fechar y sellar el albarán que 

entregue al transportista indicando las observaciones que 

se consideren oportunas. El asociado es responsable de 

comprobar y verificar en el momento de la entrega que el 

producto se corresponde, tanto en cantidad como en calidad 

con el relacionado en la hoja de pedido y la hoja de albarán. 

Solo se admitirán reclamaciones de roturas si se comunican 

durante las 24 horas siguientes a la descarga.

ANULACIONES
Los pedidos no pueden ser anulados sin acuerdo escrito de 

las dos partes. No se admiten anulaciones cuando ya se haya 

iniciado en el proceso logístico de preparación del material.

DEVOLUCIONES
Se puede consultar la política de devoluciones en la web 

de Grupo Ibricks. Cualquier devolución requiere nota de 

recogida urgente. El abono se realizará tras comprobar que 

el material esta en perfecto estado y en su embalaje original.

CONDICIONES DE PAGO
El asociado deberá efectuar los pagos directamente al 

vendedor según las condiciones acordadas. El retraso de los 

plazos de pago convenidos conlleva el cargo de intereses de 

demora. El comprador pagará, además, a título de perjuicio, 

todos los gastos ocasionados por el incumplimiento de 

pago, incluidos los gastos de letrados.

LITIGIOS
En caso de litigio, los compradores se someterán 

incondicionalmente a la jurisdicción de los Tribunales y 

Juzgados del lugar de razón social del vendedor.

ACEPTACIÓN
Todo pedido recibido implica la aceptación formal de estas 

condiciones de venta, salvo que existan otras condiciones 

acordadas por ambas partes.

GARANTÍA
Ley 23/2003, de 10 de julio, de Garantías en la Venta de 

Bienes de Consumo.

CONDICIONES DE COMPRA
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